
Protokół Nr XXXX/2022
z obrad XXXX sesji Rady Gminy Rogowo VIII kadencji z dnia  29 lipca 2022 r.

pod przewodnictwem Przewodniczącego Rady Gminy Pana Marka Długokęckiego.

Sesję  Rady Gminy Rogowo VIII  kadencji  (2018-2023),  która  odbyła  się  w sali  Urzędu
Gminy  w  Rogowie  o  godz.  10.00,  otworzył  Przewodniczący  Rady  Gminy  Rogowo  –  Marek
Długokęcki  witając  zebranych.  Na  obrady  sesji  przybyło  14  radnych  Rady  Gminy  Rogowo.
Ponadto  w obradach  uczestniczył  wójt,  sekretarz  gminy,  skarbnik,  pracownicy  Urzędu  Gminy,
sołtysi i radni powiatowi.

Minutą ciszy uczczono pamięć zmarłego radnego Wojciecha Nowatkowskiego.

Stwierdzono quorum. Na ogólną liczbę 15 radnych w obradach uczestniczyło 14 radnych –
rada była władna do podejmowania uchwał. 
Przewodniczący Rady Gminy przedstawił proponowany porządek obrad:

1. Sprawy organizacyjne :
a) otwarcie obrad  XXXX sesji i stwierdzenie quorum,
b) przyjęcie porządku obrad,
c) przyjęcie protokołu z  XXXIX sesji.

2. Sprawozdanie przewodniczących komisji z posiedzeń komisji.
3. Podjęcie uchwał:
a) zmieniającej uchwałę w sprawie budżetu Gminy Rogowo na 2022 rok;
b) zmieniającej  uchwałę  w  sprawie  uchwalenia  Wieloletniej  Prognozy  Finansowej  Gminy

Rogowo na lata 2022-2032;
c) w sprawie uzupełnienia składu osobowego Komisji Rewizyjnej;
d) zmieniającej uchwałę Rady Gminy Rogowo nr XXII/10/2005 z dnia 31 marca 2005 roku 

w sprawie regulaminu udzielania pomocy materialnej o charakterze socjalnym dla uczniów
zamieszkałych na terenie Gminy Rogowo;

e) w  sprawie  uchwalenia  miejscowego  planu  zagospodarowania  przestrzennego  dla  części
obrębu geodezyjnego Charszewo;

f) w  sprawie  uchwalenia  miejscowego  planu  zagospodarowania  przestrzennego  dla  części
obrębu geodezyjnego Rojewo;

g) zmieniającej uchwałę w sprawie „Wieloletniego programu gospodarowania mieszkaniowym
zasobem Gminy Rogowo na lata 2022-2026”;

h) w sprawie przekazania według właściwości petycji.
4. Stanowisko  Rady  Gminy  w  Rogowie  dotyczące  petycji  w  sprawie  budowy kompleksu

przemysłowo-przetwórczego drobiu w miejscowości Puszcza Rządowa w gm. Rypin.
5. Sprawozdanie wójta gminy z działalności między sesjami.
6. Wolne wnioski, oświadczenia i informacje.
7. Zakończenie obrad sesji.      

Przewodniczący Rady Gminy zapytał czy są propozycje do porządku obrad. 
Radni nie wnieśli uwag. Przewodniczący poddał pod głosowanie porządek obrad. Radni przyjęli  
go jednogłośnie (14 radnych za).
Następnie  Przewodniczący  Rady  Gminy  zaproponował  przyjęcie  protokołu  z  XXXIX  sesji.
Protokół znajdował się do wglądu na stole prezydialnym i jest ogłoszony na stronie BIP Gminy
Rogowo.  
Za przyjęciem protokołu radni zagłosowali jednogłośnie (14 radnych za).

Ad.2.  Przewodniczący  Rady  Gminy  poprosił  o  sprawozdanie  przewodniczących  komisji  
z  posiedzeń  komisji.  Radna  Emila  Kopycińska  odczytała  sprawozdanie  z  połączonych  obrad
wszystkich komisji stałych oraz z obrad Komisji Skarg, Wniosków i Petycji z dnia 22.07.2022 r.



Ad.3. Kolejny punkt obrad  to podjęcie uchwał przez Radę Gminy:

a) zmieniającej uchwałę w sprawie budżetu Gminy Rogowo na 2022 rok.
Projekt  został  omówiony  podczas  komisji.  Przewodniczący  zapytał  czy  są  uwagi  do
projektu. Pani Skarbnik omówiła zmiany wprowadzone do projektu uchwały. Radny Jacek
Wiśniewski zapytał o zmiany wprowadzone Zarządzeniem Wójta nr 35/2022 Pani Skarbnik
wyjaśniła, że są to środki dla rodzin, które przyjęły uchodźców.
Wobec braku kolejnych pytań Przewodniczący odczytał treść tej uchwały i poddał ją pod
głosowanie. 

Za przyjęciem uchwały nr XXXX/264/2022 z dnia 29 lipca 2022 r. zmieniającej uchwałę w
sprawie budżetu Gminy Rogowo na 2022 rok głosowało 14 radnych.

b) zmieniającej  uchwałę  w  sprawie  uchwalenia  Wieloletniej  Prognozy  Finansowej  Gminy
Rogowo na lata 2022-2032. 
Projekt  został  omówiony  podczas  komisji.  Przewodniczący  zapytał  czy  są  uwagi  do
projektu. Wobec braku pytań Przewodniczący odczytał treść tej uchwały i poddał ją pod
głosowanie. 

Za przyjęciem uchwały nr XXXX/265/2022 z dnia 29 lipca 2022 r. zmieniającej uchwałę w 
sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Rogowo na lata 2022-2032 
głosowało 14 radnych.

c) w sprawie uzupełnienia składu osobowego Komisji Rewizyjnej.
Przewodniczący  wyjaśnił,  że  w związku ze  śmiercią  radnego  Kazimierza  Gutkowskiego
zachodzi konieczność uzupełnienia składu Komisji Rewizyjnej. Zaproponował na to miejsce
radnego Marcina Witulskiego, a radny propozycję przyjął. 
Przewodniczący odczytał treść tej uchwały i poddał ją pod  głosowanie. 

Za przyjęciem uchwały nr XXXX/266/2022 z dnia 29 lipca 2022 r. w sprawie uzupełnienia
składu osobowego Komisji Rewizyjnej głosowało 14 radnych.

d) zmieniającej uchwałę Rady Gminy Rogowo nr XXII/10/2005 z dnia 31 marca 2005 roku 
w sprawie regulaminu udzielania pomocy materialnej o charakterze socjalnym dla uczniów
zamieszkałych na terenie Gminy Rogowo. 
Projekt  został  omówiony  podczas  komisji.  Przewodniczący  zapytał  czy  są  uwagi  do
projektu. Wobec braku pytań Przewodniczący odczytał treść tej uchwały i poddał ją pod
głosowanie. 

Za przyjęciem uchwały nr XXXX/267/2022 z dnia 29 lipca 2022 r. zmieniającej uchwałę 
Rady Gminy Rogowo nr XXII/10/2005 z dnia 31 marca 2005 roku w sprawie regulaminu 
udzielania pomocy materialnej o charakterze socjalnym dla uczniów zamieszkałych na 
terenie Gminy Rogowo, głosowało 14 radnych.

e) w  sprawie  uchwalenia  miejscowego  planu  zagospodarowania  przestrzennego  dla  części
obrębu geodezyjnego Charszewo. 
Projekt  został  omówiony  podczas  komisji.  Przewodniczący  zapytał  czy  są  uwagi  do
projektu. Radny Jacek Wiśniewski zapytał czy były zgłaszane wnioski do projektu MPZP.
Odpowiedzi udzielił wójt.
Wobec braku kolejnych pytań Przewodniczący odczytał treść tej uchwały i poddał ją pod
głosowanie. 

Za przyjęciem uchwały nr XXXX/268/2022 z dnia 29 lipca 2022 r. w sprawie uchwalenia 
miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla części obrębu geodezyjnego 
Charszewo  głosowało 14 radnych.

f) w  sprawie  uchwalenia  miejscowego  planu  zagospodarowania  przestrzennego  dla  części
obrębu geodezyjnego Rojewo. 



Projekt  został  omówiony  podczas  komisji.  Przewodniczący  zapytał  czy  są  uwagi  do
projektu. Wobec braku pytań Przewodniczący odczytał treść tej uchwały i poddał ją pod
głosowanie. 

Za przyjęciem uchwały nr XXXX/269/2022 z dnia 29 lipca 2022 r. w sprawie uchwalenia
miejscowego  planu  zagospodarowania  przestrzennego  dla  części  obrębu  geodezyjnego
Rojewo  głosowało 14 radnych.

g) zmieniającej uchwałę w sprawie „Wieloletniego programu gospodarowania mieszkaniowym
zasobem Gminy Rogowo na lata 2022-2026”. 
Projekt  został  omówiony  podczas  komisji.  Przewodniczący  zapytał  czy  są  uwagi  do
projektu. Wobec braku pytań Przewodniczący odczytał treść tej uchwały i poddał ją pod
głosowanie. 

Za przyjęciem uchwały nr XXXX/270/2022z dnia 29 lipca 2022 r.  zmieniającej uchwałę  
w  sprawie  „Wieloletniego  programu  gospodarowania  mieszkaniowym  zasobem  Gminy
Rogowo na lata 2022-2026”  głosowało 14 radnych.

h) w sprawie przekazania według właściwości petycji. 
Temat petycji został omówiony podczas komisji. Przewodniczący odczytał treść tej uchwały
oraz uzasadnienie i poddał ją pod  głosowanie. 

Za przyjęciem uchwały nr XXXX/271/2022 z dnia 29 lipca 2022 r. w sprawie przekazania
według właściwości petycji głosowało 14 radnych.

Ad.4. Stanowisko Rady Gminy w Rogowie dotyczące petycji w sprawie budowy kompleksu 
przemysłowo-przetwórczego drobiu w miejscowości Puszcza Rządowa w gm. Rypin.

Przewodniczący Rady odczytał treść stanowiska i poinformował, że przekaże je do podmiotu 
wnoszącego pismo. 

Ad. 5. Sprawozdanie wójta gminy z działalności między sesjami.

W okresie między sesyjnym Wójt i Urząd Gminy realizowali następujące działania:

 10 czerwca 2022 – w Rogowie odbył się Piknik Rodzinny, organizowany we współpracy ze
Stowarzyszeniem  LGD w Rypinie;

 11 czerwca 2022 - Bitwa Regionów-konkurs kulinarny dla KGW, który odbył się w ramach
Pikniku z PRODUKTEM POLSKIM w  Sitnica Ośrodek Wypoczynkowy. Podziękowania
dla KGW i OSP z terenu gminy za udział i pomoc w organizacji, gratulacje dla KGW w
Starym Kobrzyńcu za zajęcie II miejsca.

 13  czerwca  2022  –  we  Włocławku  wójt  odebrał  z  rąk  wicewojewody  Józefa  Ramlau,
wiceminister  Anny  Gembickiej,  poseł  Joanny  Borowiak,  posła  Jana  Krzysztofa
Ardanowskiego oraz senatora Józefa Łyczaka symboliczną promesę na realizację inwestycji
finansowanych  z  II  edycji  Rządowego  Funduszu  Polski  Ład:  Program  Inwestycji
Strategicznych
- na budowę oczyszczalni ścieków (5 700 000 zł) 
- na budowę świetlic (4 050 000) zł. 
Wójt przytoczył treść przepisów odnoszących się do kar administracyjnych wynikających  
z nieegzekwowania obowiązków zagospodarowania ścieków. 

 Zespół  Szkolno-Przedszkolny  w Rogowie obchodził  Dzień Patrona.  Pierwszym punktem
obchodów był uroczysty apel, następnie uczestnicy wydarzenia wzięli udział w mszy św. w
kościele parafialnym. Odbyły się także m.in.występy uczniów, animacje dla dzieci, grill. 

 24 czerwca - zakończenie roku szkolnego. W uroczystościach, które odbyły się w Nadrożu,
Sosnowie,  Rogowie  i  Nowym  Kobrzyńcu,  uczestniczyli  przedstawiciele  lokalnego
samorządu: wójt Zbigniew Zgórzyński, przewodniczący Rady Gminy Marek Długokęcki,
radni, z-ca wójta Anna Ostrowska i inspektor ds. oświaty Judyta Fosińska. Aż 39 uczniów
klas IV-VIII Szkół Podstawowych, dla których organem prowadzącym jest Gmina Rogowo,



odebrało  stypendia  za  wysokie  wyniki  w  nauce  i  szczególne  osiągnięcia.  Stypendia  w
kwocie 400 zł mają charakter motywacyjny, są wypłacane jednorazowo i przyznane zostały
uczniom, którzy uzyskali średnią ocen co najmniej 5,00. 
Docenieni zostali również absolwenci klas ósmych naszych czterech szkół, którzy uzyskali
najwyższą średnią w danej placówce. Do nich trafiły nagrody rzeczowe. Upominki odebrali
także uczniowie reprezentujący szkoły i gminę w konkursach organizowanych na szczeblu
wojewódzkim. 

 24 czerwca 2022 – w Wiejskim Ośrodku Kultury odbyło się spotkanie konsultacyjne LGD
dla OSP, sołtysów, KGW.

 28 czerwca -  w Urzędzie  Gminy w Rogowie  odbyło  się  spotkanie  z  udziałem członkiń
KGW  z  terenu  gminy  oraz  pracowników  urzędu.  Omówiono  udział  w  projektach
realizowanych  przez  koła  i  Gminę  Rogowo,  organizację  wyjazdów  i  warsztatów  oraz
przygotowania  do  inscenizacji  chrzcin  dobrzyńskich.  Poruszono  też  kwestię  zawodów
sportowo-pożarniczych 
i tegorocznych dożynek gminnych.

 Do  30  czerwca  można  było  składać  deklaracje  do  Centralnej  Ewidencji  Emisyjności
Budynków.

 Kierownik, Pracownicy i Uczestnicy Warsztatu Terapii Zajęciowej „Nadzieja” w Rypinie
przekazali  podziękowania  dla  Wójta  Gminy  Rogowo oraz  Rady  Gminy w  Rogowie  za
udzielenie  wsparcia  finansowego  na  dofinansowanie  remontu  i  modernizacji  Warsztatu
Terapii Zajęciowej „Nadzieja” w Rypinie.

 W sobotni  poranek  (2  lipca)  Urząd  Gminy w Rogowie  pełnił  rolę  przystanku  na  trasie
Dobrzyńskiego Rajdu Rowerowego,  zorganizowanego przez  Stowarzyszenie Gmin Ziemi
Dobrzyńskiej.  Grupa  (na  czele  z  Prezesem  Stowarzyszenia  -  Panem  Ryszardem
Bartoszewskim) wyruszyła z Dobrzynia nad Wisłą i podążała do Górzna.

 Zawody strażackie w gminie Rogowo
Do udziału w wydarzeniu zgłosiło się aż 13 drużyn. 
Ostatecznie drużyny zajęły następujące lokaty: 
Kategoria mężczyzn:
I miejsce: OSP KSRG Rogowo 
II miejsce: OSP Pręczki
III miejsce: OSP Świeżawy 
Dalsze lokaty: OSP Nadróż, Osp Sosnowo, OSP Borowo, OSP Kobrzyniec, OSP Rogówko.
Kategoria kobiet: 
I miejsce: OSP Świeżawy
II miejsce: OSP Rogówko
Młodzieżowe drużyny pożarnicze:
I miejsce: OSP Świeżawy
II miejsce: OSP Kobrzyniec
III miejsce: OSP Rogowo 
Podziękowania za udział należą się również grupie maluchów z jednostki OSP w Rogowie. 
Zawody  sędziowała  komisja  złożona  z  funkcjonariuszy  Komenda  Powiatowa  PSP  w
Rypinie. 

 3 lipca zmarł radny Wojciech Nowatkowski. 
 3 lipca br. - mieszkańcy sołectwa Charszewo uczestniczyli w spotkaniu integracyjnym przy

altanie sfinansowanej z  funduszu sołeckiego. Zakupiono też elementy placu zabaw i siłowni
zewnętrznej oraz ogrodzenie.

 9 lipca – odbył się piknik rodzinny w Sosnowie, 11 lipca w Świeżawach.
 W lipcu,  w ramach zadań  funduszu sołeckiego,  w dwóch sołectwach  na terenie  Gminy

Rogowo,  zamontowano  progi  zwalniające  wraz  z  oznakowaniem.  Decyzją  zebrania
wiejskiego  w Brzeszczkach Małych zamontowano jeden próg, a w sołectwie Lasoty – trzy
progi. W Pręczkach zakończono ocieplenie świetlicy (także w ramach funduszu).  



 11.07.2022  roku  w  namiocie  plenerowym,  zlokalizowanym  przy  świetlicy  wiejskiej  w
Świeżawach odbyły się warsztaty wykonywania kwiatów i ozdób z bibuły, poprowadziła je
Pani Ewa Barcikowska – Przewodnicząca Koła. Warsztaty były zorganizowane w ramach
projektu  pn.  „Powrót  do  dobrzyńskich  obyczajów”  realizowanego  przez  KGW  w
Świeżawach,  na  który  organizacja  pozyskała  grant  w  wysokości  5000  zł  ze  środków
Rządowego Programu Fundusz Inicjatyw Obywatelskich NOWEFIO na lata 2021-2030.

 Rozpoczęła się realizacja zadania pn. „Przebudowa drogi powiatowej Rogowo - Wymyślin
II etap od km 1+500 do km 4+369”.

 14 lipca – ogłoszono wyniki trzeciej  edycji  Rządowego Funduszu Polski  Ład: Programu
Inwestycji  Strategicznych  -  PGR.  Gmina  Rogowo  otrzymała  1 800 000  zł  na
restrukturyzację parku w Sosnowie. Wójt omówił założenia projektu.

 16  lipca  2022  –  odbył  się  piknik  sołecki  w  Pręczkach.  Przeprowadzono  konkurs  pn.
Żywność pochodzenia  leśnego. Komisja konkursowa przyznała 3 wyróżnienia i  wręczyła
nagrody ufundowane przez Lasy Państwowe. Do wszystkich uczestników konkursu trafiły
nagrody za udział, ufundowane przez Wójta Gminy Rogowo.

 19 lipca 2022 r., nastąpił końcowy odbiór inwestycji pn. „Remont i adaptacja pomieszczeń
na  potrzeby  Dziennego  Domu  Pobytu  w  Starym  Kobrzyńcu”.  Po  zapoznaniu  się  z
dokumentacją  i  zrealizowanym  zakresem  prac,  po  przeprowadzeniu  dokładnej  kontroli
inwestycji  
i sprawdzeniu działania wszelkich urządzeń i instalacji, komisja ustaliła, że inwestycja nie
posiada  żadnych  wad,  odpowiada  przeznaczeniu  i  jest  zdolna  do  użytkowania.  Wartość
zadania zgodnie z umową z wykonawcą wyniosła 897 777,80 zł.

 22 lipca – nastąpił odbiór końcowy prac na drodze w Szczerbach, w którym uczestniczyli
przedstawiciele  Urzędu  Gminy  oraz  wykonawcy  -  Przedsiębiorstwa  Handlowo  –
Usługowego "MAR-DAR". Inwestycja została zrealizowana w Szczerbach na odcinku od
km 4+417,00  do  km 4+847,00  i  polegała  na  powierzchniowym utrwalaniu  nawierzchni
drogowej  emulsją asfaltową i  grysem kamiennym. Wartość  zadania  brutto  wyniosła  269
857,57  zł.  Gmina  Rogowo  pozyskała  dofinansowanie  w  ramach  Rządowego  Funduszu
Rozwoju Dróg w wysokości 50% kosztów.

 25 lipca  br.,  w Urzędzie  Gminy w Rogowie,  została  zawarta  umowa pomiędzy  Gminą
Rogowo  a  przedsiębiorstwem  „OL-MARO”  w  Skępem,  dotycząca  usługi  cateringowej
polegającej  na dostarczaniu dziennego wyżywienia  dla  podopiecznych  Dziennego Domu
Pobytu w Starym Kobrzyńcu. Ze strony samorządu umowę podpisali Wójt Gminy Rogowo
oraz  Skarbnik,  natomiast  ze  strony  przedsiębiorstwa  -  Robert  Langowski.  Dzienne
wyżywienie obejmować będzie śniadanie, dwudaniowy obiad i podwieczorek, dostarczane
przez  firmę  do  siedziby  Dziennego  Domu  Pobytu.  Umowa  została  zawarta  na  okres  
od 1 września  2022 r.  do 30 listopada  2023 roku.  Maksymalne  wynagrodzenie  za  cały
przedmiot zamówienia wynosi 347 490,00 zł.

 Trwa  cykl  warsztatów,  spotkań,  wyjazdów  organizowanych  w  ramach  projektów
realizowanych przez Gminę Rogowo pn.  „Aktywizacja  i  integracja mieszkańców Gminy
Rogowo – 1 projekt”  oraz „Aktywizacja  i  integracja  mieszkańców Gminy Rogowo – 2
projekt”.  W  każdym  z  projektów  bierze  udział  grupa  20  osób.  Grupy  uczestniczyły  w
„Weselu sztygara. Odbyły już się: spotkanie z dietetykiem, zajęcia jogi, warsztaty lepienia z
gliny, wyjazd do wioski tematycznej. Projekty są dofinansowane z LGD.

 Trwa realizacja zajęć w ramach klubów młodzieżowych w Nadrożu i  Nowym Kobrzyńcu.
Projekty  obejmują  wyjazdy,  warsztaty,  zajęcia  dodatkowe,  przekąski.  Projekty
dofinansowane z LGD. 

 KGW  w  Pręczkach  realizuje  projekt   "Chrzciny  dobrzyńskie  –  kultywowanie  tradycji  
i obyczajów ziemi dobrzyńskiej". Inscenizacja jest zaplanowana na 15 sierpnia tego roku,
ale wcześniej członkowie koła biorą udział w warsztatach i wyjazdach, przygotowujących 
do głównej imprezy, m.in.  warsztaty śpiewu,  mowy, wyjazd do Kłóbki.  Koło pozyskało
grant w wysokości 5000 zł w ramach FIO.

 W sierpniu Urząd Gminy przyjmuje wnioski o zwrot podatku akcyzowego, pokój nr 13.



 Nie przyjmujemy wniosków na dopłaty do węgla.
 Odbyła się rozmowa kwalifikacyjna na stanowisko kierownika Dziennego Domu Pobytu w

Rogowie.  Zgłosiła się jedna kandydatka – Pani Justyna Niedbalska,  aktualnie pracownik
PCPR w Rypinie. 

Planowane wydarzenia:
-  13  sierpnia  -  jubileusz  60-lecia  powstania  oraz  uroczystość  nadania  sztandaru  i  poświęcenia
lekkiego samochodu ratowniczo-gaśniczego w Świeżawach
- 14 sierpnia – turniej piłki nożnej w Sosnowie
- 15 sierpnia w Pręczkach inscenizacja chrzcin dobrzyńskich
- 27 sierpnia – dożynki gminne, msza i część rozrywkowa na boisku, zachęcamy do udziału KGW
oraz sołectwa (by wzięły udział w Sołtysiadzie). Odbędzie się konkurs wieńców dożynkowych. 
Wójt  omówił  też  kwestię  rosnących  kosztów  ogrzewania  szkół  i  problemów  wynikających  
z trudności w zakupie opału. Podał też dane o liczbie urodzonych na terenie gminy dzieci i liczbie
zgonów. 

Ad. 6. Wolne wnioski, oświadczenia i informacje.
Radny Jacek Wiśniewski zapytał  w imieniu mieszkańca gminy o przebudowę drogi Sosnowo –
Karbowizna. Odpowiedzi udzielił wójt. Radny zapytał o termin przekazania komputerów dla dzieci
w ramach  programu  „Wsparcie  dzieci  z  rodzin  pegeerowskich  w rozwoju  cyfrowym – Granty
PPGR”. Wójt poinformował,  że rozdanie nastąpi 02.08.2022 roku w Sosnowie. Gmina Rogowo
zakupiła sprzęt (14 komputerów stacjonarnych, 68 laptopów i 4 tablety) o wartości 210.895,80 zł.
Na to zadanie otrzymaliśmy dofinansowanie w kwocie 209.000,00 zł z Programu Operacyjnego
Polska Cyfrowa na lata 2014-2020 Osi Priorytetowej V Rozwój cyfrowy JST oraz wzmocnienie
cyfrowej  odporności  na  zagrożenia  REACT-EU  działania  5.1  Rozwój  cyfrowy  JST  oraz
wzmocnienie  cyfrowej  odporności  na  zagrożenia  „Wsparcie  dzieci  z  rodzin  pegeerowskich  w
rozwoju cyfrowym – „Granty PPGR”.
Radny Jacek Wiśniewski zaproponował uwzględnienie w planach rewitalizacji parku w Sosnowie
budowy parku linowego. Wójt odpowiedział, że projekt będzie jeszcze modyfikowany. Otwarcie
parku linowego wiąże się z zatrudnieniem osób. Wójt poruszył temat parku linowego w rozmowie z
dzierżawcami ośrodka Sitnica.
Radny Piotr Kełpiński zgłosił kwestię uporządkowania elementów placu zabaw w Nadrożu. Wójt
poinformował o prowadzonych przez pracowników urzędu pracach na placach zabaw. 
Rady Krzysztof Piotrowski poprosił o ustawienie płotu na działce w Hucie Chojno.
Radny  Jacek  Wiśniewski  spytał  o  ogrodzenie  w Sosnowie.  Wójt  poinformował,  że  opóźnienie
wynikało z konieczności usunięcia drzew, w kolejnym tygodniu ogrodzenie będzie montowane.
Radna Rady Powiatu Barbara Nowakowska poprosiła o remont wiaty przystankowej w Rogowie.
Wójt poinformował, że wiata będzie naprawiona lub założona nowa. 
Radna Urszula Czerska zwróciła się do radnych powiatowych o interwencję ws. skoszenia trawy
przy  drodze  powiatowej  (przeciwskarpy).  Podniosła  także  temat  śmieci  zanieczyszczających
pobocza.
Wójt dodał, że przy drogach gminnych pracownicy gminy sprzątają pobocza.
Rady Krzysztof Piotrowski zapytał o plany remontu drogi w kierunku Huty Chojno.
Radna  Barbara  Nowakowska  odpowiedziała,  że  składała  wniosek  do  budżetu  odnośnie  drogi
Pinino-  Huta  Chojno w poprzednim roku oraz  odnośnie ścieżki  rowerowej  od skrzyżowania  w
Rogowie do ścieżki w kierunku Huty. Zadeklarowała że będzie wnioskowała o środki na budowę
lub przynajmniej opracowanie dokumentacji, co pozwoli ubiegać się o dofinansowania. Poruszyła
temat  opracowanej  przed  laty  dokumentacji  na  przebudowę  drogi  w kierunku  Skępego.  Radna
zadeklarowała zlozenie wniosku ws drogi Kobrzyniec-granica z gminą Chrostkowo oraz Kosiory-
Urszulewo. 
Radny Krzysztof Piotrowski zwrócił uwagę na bezpieczeństwo użytkowników dróg.
Radna Urszula Czerska przypomniała rozmowy z radnymi powiatowymi dot. przebudowy drogi
Rogowo-Wymyślin. 
Radna Agnieszka Łukowska poprosiła radnych powiatowych o montaż progów zwalniających lub
ustawienie ograniczenia prędkości na drodze powiatowej w Nadrożu.



Wójt zasugerował zgłaszanie incydentów przekraczania prędkości do policji.
Radna Stanisława Drozdowska zapytała o montaż ogrodzenia na placu zabaw w Rojewie.
Radny Marcin Witulski zapytał radnych powiatowych o remont drogi powiatowej Kowaki-Pręczki.
Radna  Barbara  Nowakowska  odpowiedziała,  że  planowane  jest  połączenie  ścieżki  rowerowej  
z Kowalk do ścieżki w Pręczkach (w kierunku Sosnowa), prawdopodobnie będzie też remont drogi.
Sołtysi poprosili o realizację inwestycji z Funduszu Sołeckiego.

Ad. 7. Zakończenie obrad sesji.      

Zakończenie obrad sesji: po wyczerpaniu zaplanowanego porządku obrad Przewodniczący Rady  
o godz. 11.15 zakończył obrady XXXX sesji Rady Gminy Rogowo.

Na tym protokół zakończono.

Przewodniczący Rady Gminy Rogowo
       Marek Długokęcki Protokolant

Dominika Więcławska


